

美味“蓝”不住,爱你“莓”商量! 洞桥蓝莓让你吃不了“兜”着走

小小的果子,着蓝色外衣,被白色果粉包裹着,色泽美丽诱人。果肉细腻,种子极小,吃起来微酸、鲜甜,这就是蓝莓!

五月中旬,深藏在富阳洞桥镇大乐村、里仁村小坞自然村两大蓝莓采摘基地的蓝莓由青变紫,犹如一颗颗蓝宝石,晶莹剔透,让人垂涎欲滴!这里的蓝莓已经熟了,小伙伴们可以约起来了。

富阳区洞桥镇大乐村的蓝莓,生长在大乐村海拔数百米的江江坞。这里生态环境优良,紧邻洞桥岩岭湖,盛产杉木,喜肥沃、深厚、湿润、排水良好的酸性土壤。这意味着:大乐村的蓝莓就是在这种高品质的环境中生长的。

身临这样的环境,简直令人心旷神怡!

这里的蓝莓按照绿色、生态、有机标准用心培植。优选有奥尼尔、灿烂等品种,再加上优质的生态环境和充足的阳光,蓝莓个个长得饱满多汁,吃起来皮脆、味甜。果色冷艳,

果肉细腻,芳香多汁,颗颗香甜,意犹未尽!

幽静山林,开一方水土,赏一方天际,闻一林清静,与你共摘蓝莓、任时光荏苒……

在富阳洞桥小坞自然村深弯岗也隐藏着富含营养的蓝莓,这些蓝莓生长在里仁村的最里面,海拔达500多米,与千年野生香榉林为伴,生长环境之好可见一斑。

沿着唯一一条山路进去,沿途风景优美,空气十分清新。到了“小小坞”蓝莓基地后,只见这里三面环山,山上树木郁郁葱葱,环顾四周,满眼便是绿色。这种绿,感觉特别纯粹、安静,让肺可以来一次彻底的“森”呼吸。

这里的蓝色浆果,个个圆润、大小均匀,表皮细滑、不黏手;用手捏一捏,果实饱满;闻一闻,香气馥郁;尝一尝,酸甜可口。

蓝莓从树上采摘下来,即使不洗掉表面的果粉,也可以直接食用。这里的蓝莓不喷洒农药,不施化肥,不打营养液,用的全都是羊粪、鸡粪等农家土肥,灌溉的则是山泉水。



且不说蓝莓被称为“浆果之王”,营养价值高,维生素丰富,尤其是其含有的优良花青素,对缓解眼睛疲劳大有益处。

现在的蓝莓已经陆续成熟,分成早中晚熟多个品种,采摘时间从现在一直持续到8月份。
宗晓青 陈姗

心怀梦想 石头花开

不日,湖北巴东县的听障儿童将收到一份超甜的礼物。这份礼物来自富阳湖源乡中心小学的孩子们。

据了解,湖源乡小学的孩子亲手制作石头画进行拍卖,拍卖所得的善款将全部用于为湖北巴东的听障儿童植入人工耳蜗,帮助他们走出无声的世界。

拍卖现场,一块块承载着创意和爱心的石头画轮流展示,有海鸥与落日相伴的自然景观,也有卡通动物的生动描画,充满了孩子们丰富的想象。最终此次拍卖共筹得善款75500元。

湖源乡小学五年级的郭晓慧在石头上画了一对甜蜜的情侣,花了近一个星期的时间。孩子希望巴东的小朋友要开心、坚强,生活越来越好。

当天拍卖的石头画一共有85块,都是湖源乡小学的孩子亲手制作完成的,“平时,学校也有开设手工课教他们石头画。从去年开

始,我们与银泰对接,通过下城区志愿者协会把孩子们的爱带到巴东。”王校长说。

去年6月,在银泰百货文化店、下沙店举办的公益拍卖活动现场,来自湖源乡小学的42个孩子现场进行石头画创作,并筹得善款56050元,这笔钱捐助给了四川的一名叫做刘奇奇的聋哑儿童。

9岁的刘奇奇从小就患有先天性心脏病和听力障碍,家庭条件比较贫困。妈妈带着奇奇四处求医,在银泰和中国听力医学发展基金会的帮助下,完成了人工耳蜗手术。

拍卖会现场,从四川传来的一段奇奇的视频感动了不少人。画面里的奇奇,穿着浅蓝色的上衣,脸上是纯净的笑容,她向大家兴奋地挥手,表达重获新“声”的喜悦。终于,听见了这个世界的奇奇可以抬起课本,牙牙学语,这是她一直以来简单却不容易的梦想。

心怀梦想,石头花开。

来源:富阳湖源



富春大青小学在全国轮滑球比赛中夺冠

富阳富春大青小学轮滑球队在2019中国轮滑嘉年华曹山站全国性赛事中荣获冠军,是继2018年12月杭州市单排轮滑球邀请赛冠军之后的又一大奖。

此次由国家体育总局、社会体育指导中心主办的2019中国轮滑嘉年华曹山站的比赛中,共有68支队伍,477名教练、领队及运动员参加,10余个比赛项目组成。富春大青

小学轮滑球队的7名选手在联赛中表现突出,正滑、倒滑、急停、转弯等基本动作表现优异,经过几个回合的淘汰赛,最终在决赛中以6:3力挫上海嘉定一中附属小学队,夺得少年组冠军。

富春大青小学于2017年引进轮滑项目,在杭州市冰轮滑速度运动协会及富阳追风轮滑的协作下,现有200余名学生参加轮滑运

动,一年级已经全面开设轮滑校本课程,现已成立自由式轮滑校队及轮滑球校队。2018年7月在温州举办的“米高杯—冰轮66”全国青少年轮滑U系列巡回赛中,大青小学队获得一个金奖一个银奖。未来,大青小学在投资4000多万的校区扩建中,也把自由式轮滑训练场及速滑训练场赛道规划在内,积极打造轮滑特色学校。
李青

工银瑞信深证红利ETF年内涨幅超38%

继2017年首次破万亿后,上市公司分红再创新高,2018年2787家上市公司共实施现金分红1.15万亿元,股息率从2014年的1.85%增至2018年的2.41%,已经与标普500指数和道琼斯工业指数等国际指数大体相当。业内人士指出,分红总额和股息

率的提升,表明上市公司盈利能力稳定性较高,投资者可通过红利指数一键捕获具有优质基因的“现金奶牛”。银河证券数据显示,今年以来截至5月10日,工银瑞信深证红利ETF涨幅达38.67%,跑赢同期上证综指17.86%的涨幅逾2倍。

引领投资新趋势 浦银安盛环保新能源专注五大领域

备受市场关注的科创板将节能环保、新能源作为重点支持的两大行业,绿色投资日渐成为A股市场新趋势。浦银安盛基金正在发行的浦银安盛环保新能源混合基金,聚焦生态、绿色智造,对属于环保新能源投资主题范畴的高成长性上

市公司进行重点投资。据悉,未来浦银安盛环保新能源投资将会沿着两条主线推进:在环保领域,关注的危废处理、水循环利用、大气处理相关优质公司;在新能源领域,更关注新能源汽车、光伏等板块的强势公司。

摩根亚洲总收益债券基金脱颖而出

自4月下旬以来,A股市场宽幅震荡,投资风险偏好持续走低,投资者开始以全球化视野寻找分散单一资产和货币风险的投资标的。在此背景下,香港互认基金产品摩根亚洲总收益债券脱颖而出,受到了投资者的青睐。据了解,自2015年

12月首批北上互认基金获批后,至今已有逾15只互认基金进入内地市场销售。其中,由上投摩根基金独家代理的摩根亚洲总收益债券不仅是首批北上互认基金,还荣获《AsianInvestor》杂志颁发的“2017年资产管理奖最佳零售基金”大奖。

建信福泽裕泰为投资者提供有力投资工具

作为公募行业的创新产品之一,基金中基金(FOF)的投资运作情况备受市场关注。今年以来,得益于股、债两市行情向好以及良好的投资策略,此类产品取得了良好的业绩成效。银河证券发布的《中国基金业绩周报》显示,截至4月

19日,全市场可参与业绩统计的24只公募FOF今年以来平均收益率达10.03%。正在发行中的建信福泽裕泰正是一只高风险收益特征FOF,对权益类资产的配置比例为80%,且可根据行情变化进行正负10%的灵活调整,以便更好把握市场机会。

明星基金经理挂帅 富国睿泽回报混合扬帆起航

5月以来,受海外因素影响,A股波动加剧。据悉,基于自身深厚的投研功底,由富国基金明星基金经理张啸伟管理的新基金——富国睿泽回报混合正在发行中。凭借出色的管理能力,该基金有望在震荡行情中成为

投资者资产配置利器。谈及自己的投资风格,张啸伟表示,相对于短期排名,他更注重长期的业绩目标。因此,其尽量避免市场短期波动的干扰,坚持以获取中长期稳健增值为目标,以期在变幻莫测的市场中行稳致远。

工银信用纯债一年定开22日起开放申购

在股市震荡调整的背景下,债市受益于避险情绪升温及央行定向降准落地,走出一波温和上涨行情。海通证券表示,目前来看债市仍具备交易价值,牛市行情延续。对于风险偏好较低的投资者,业内人士建议可借道债类债券基金,为资

产增加“安全垫”。例如工银瑞信信用纯债一年定开债券,银河证券数据显示,其近一年实现了8.22%的净值涨幅,居同类前15%。该基金于5月22日至6月4日迎来第6个开放申购期,投资者可择机布局,或通过基金转换转入。